

Виртуальная выставка «Будущее без коррупции»

Международный День борьбы с коррупцией (International Anti-Corruption Day) отмечается ежегодно 9 декабря по инициативе Организации Объединённых Наций. В этот день в 2003 году была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции (принята Генеральной ассамблеей ООН 31 октября 2003 года). Россия в числе первых стран подписала Конвенцию и ратифицировала её Федеральным законом от 8 марта 2006 года № 40-ФЗ.

К этому дню Национальная библиотека Республики Саха (Якутия) совместно с Управлением при Главе Республики Саха (Якутия) по профилактике коррупционных и иных правонарушений представляет проект – виртуальную выставку **«Будущее без коррупции»**.

Цель выставки – популяризация знаний о способах противодействия коррупции в обществе. В выставку вошли издания, материалы, раскрывающие коррупцию как сложное социальное, политическое и экономическое явление, разрушающее демократические институты, замедляющее экономическое развитие и подрывающее государственные устои.

Выставка включает в себя литературу по истории борьбы с коррупцией, произведения писателей, в которых порицаются мздоимство и лихоимство, пословицы о нетерпимости к коррупционным проявлениям, тематическую коллекцию плакатов на антикоррупционную тематику. Представлена также информация о государственной политике в сфере противодействия коррупции, об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации, социальные ролики, брошюры, издаваемые в рамках реализации мер профилактики коррупции.

В проекте использованы материалы из Электронной библиотеки Национальной библиотеки Республики Саха (Якутия), Национальной электронной библиотеки, Президентской библиотеки им. Б. Н. Ельцина, открытых источников сети Интернет.

Выставка рассчитана на широкий круг пользователей, находится в свободном доступе на постоянной основе.